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Все значения даны через дробь, что соответствует размерам: 53-55/56-58 см. 

Материалы и инструменты: 

1. Пряжа:  

Drops Alpaca Boucle (140 м/50 г) в 2 нити – 2 мотка; 

Gazzal Alpaca Boucle* (140 м/50 г) в 2 нити – 2 мотка. 

2. Спицы круговые 6.0 40 см для вязания основного 

полотна; 

3. Спицы круговые 6.0  с длиной лески 80-100 см для 

вязания макушки способом magic loop или чулочные 5 шт.; 

4. Маркеры 4 шт.; 

5. Сантиметровая лента; 

6. Ножницы; 

7. Трикотажная игла. 

 

 

* обратите внимание, что шапка из Gazzal будет чуть тоньше и рыхлее, чем из Drops.  

Вы можете дополнить шапку варежками. Если у вас есть мое описание «TOUCH_ME_MITTENS», то 
можете смело вязать по нему. На такой комплект необходимо 3 мотка букле. 

 

Сокращения: 

п. – петля; 

р. – ряды; 

лиц. – лицевая петля; 

2ВмЛицЛ – 2 вместе лицевой  с наклоном влево; 

2ВмЛицПр – 2 вместе лицевой  с наклоном вправо; 

МНР – маркер начала ряда; 

М1; М2; М3 – маркеры; 

ВТО – влажно-тепловая обработка. 

Плотность и образец: 

13 п. * 21 р. в образце 10*10 см лицевой гладью после ВТО спицами 6.0. 

На спицы 6.0 наберите 20 петель и провяжите лицевой гладью 30 рядов. Далее необходимо 

определить плотность. Посередине образца отступите немного от левого края и установите 

первый маркер. Отмерьте от маркера 10 см и установите второй маркер. Направьте образец к 

источнику света и на просвет посчитайте получившееся количество петель. По рядам измерение 

https://staryxo-knit.com/masterclassy/touch-_-me-_-mittens
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выполняется аналогично. Не поленитесь и свяжите больше рядов, чтобы было удобнее считать. С 

букле это сложно сделать, но возможно.  

При вязании из букле учитывайте момент, что после ВТО, особенно после отпаривания, изделие 

может дать усадку по длине и ширине. Поэтому рекомендую измерить образец  до и после 

стирки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для начала необходимо определиться какая сторона вам больше нравится: лицевая или 

изнаночная. Лучше всего смотрится шапка, когда отворот и основная часть выглядят одинаково. 
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1. Вариант шапки лицевой гладью: в разложенном виде отворот связан изнаночной гладью, 

прямая часть и макушка – лицевой. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Вариант шапки изнаночной гладью: в разложенном виде отворот связан лицевой гладью, 

прямая часть и макушка – изнаночной. 
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Предварительный расчет: 

Снимите мерки как картинке слева. По таблице определите нужный размер. 

 

 

  

 

 

Окружность 
головы, см 

Глубина 
головы, см 

Высота 
отворота, см 

(1) 

Высота 
макушки, см 

Высота 
шапки, см (2) 

Общая 
длина 

шапки, см 

53-55 36-38 10 5 22-23 32-33 

56-58 38-40 11 6 23-24 34-35 

 

Высоту отворота вы можете менять на свое усмотрение, но рекомендую делать его не меньше 10 

см, чтобы шапка гармонично смотрелась. Также можно менять высоту шапки. 

Гармонично смотрится шапка с невысокой макушкой. Самостоятельно сделать расчет можно 

следующим образом: 

Общая высота шапки с отворотом равна ½ глубины головы + 4 см. 
 
Измерьте окружность и глубину головы. К примеру, у меня окружность 53 см и глубина 36 см.  
 
Разделим полученное значение глубины пополам:  
 
36 : 2 = 18 см. 
 
К полученному числу добавим 4 см. 
 
18 + 4 = 22 см. 
 
Чтобы вычислить полную длину шапки добавим еще высоту отворота, я беру 10 см. 
 
22 + 10 = 32 см – общая длина. 
 
Чтобы не было видно перехода между сменой вязания к длине отворота добавим 3 см. 
 
10 + 3 = 13 см. 
 
Теперь вычислим сколько нужно провязать в высоту от отворота до убавок. 
 
Высота убавок для моего размера составляет 5 см. 
 
32 – 13 – 5 = 14 см – высота прямой части. 
 
Расчеты выполнили, приступаем к вязанию. 
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Отворот и основная часть шапки: 

Рекомендую вязать отворот изнаночной гладью, а потом перейти на лицевую, чтобы было удобно 

выполнять убавления петель.  

Обычно изнаночная гладь по кругу вяжется слабее, поэтому рекомендую взять спицы на 0.5 мм 

меньше основных. Если вы умеете контролировать плотность, то можно оставить основной 

размер спиц. 

На круговые спицы 6.0 40 см набрать 56/60 + 1 п., замкнуть вязание в круг и установить МНР. 

Далее все значения даны для высоты шапки 22 и 24 см.  

Вязать изнаночной гладью на высоту 13/14 см. Далее сменить вязание на лицевую гладь 

(поменяйте размер спиц, если отворот вязали на меньшем размере) и вязать 14/15 см. Приступить 

к формированию макушки. 

Макушка: 

Расставить маркеры М1; М2; М3 через каждые 14/15 петель, получилось 4 клина. Убавления 

петель выполняются по 2 петли вместе в каждом клине, всего убавляется 8 петель за 1 ряд. 

Убавления выполняются в нечетных рядах, в четных рядах вязать петли без изменений. 

2 вместе лицевой с наклоном вправо (2ВмЛицПр): 

Петли стоят правой стенкой на себя (фото 1). Завести спицу 

под петли со стороны второй петли (фото 2), подхватить 

нить и провязать их вместе (фото 3). 

2 вместе лицевой с наклоном влево и вправо: 

 

 

 

2 вместе лицевой с наклоном влево (2ВмЛицЛ): 

Переставить 2 петли левой стенкой на себя (фото 1), 

провязать обе петли вместе (фото 2 и 3). 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1C5LRh2FeoOHD1t5krTXYRq-Jpf9ftktJ/view?usp=drive_link
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1 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 9/10 лиц.; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 9/10 лиц.; 2ВмЛицЛ; 

М2; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 9/10 лиц.; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 9/10 лиц.; 2ВмЛицЛ (на спицах 

48/52 п.); 

2 ряд: МНР; 12/13 лиц.; М1; 12/13 лиц.; М2; 12/13 лиц.; М3; 12/13 лиц.; 

3 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 7/8 лиц.; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 7/8 лиц.; 2ВмЛицЛ; М2; 

1 лиц.; 2ВмЛицПр; 7/8 лиц.; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 7/8 лиц.; 2ВмЛицЛ (на спицах 40/44 

п.); 

4 ряд: МНР; 10/11 лиц.; М1; 10/11 лиц.; М2; 10/11 лиц.; М3; 10/11 лиц.; 

5 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 5/6 лиц.; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 5/6 лиц.; 2ВмЛицЛ; М2; 

1 лиц.; 2ВмЛицПр; 5/6 лиц.; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 5/6 лиц.; 2ВмЛицЛ (на спицах 32/36 

п.); 

6 ряд: МНР; 8/9 лиц.; М1; 8/9 лиц.; М2; 8/9 лиц.; М3; 8/9 лиц.; 

7 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 3/4 лиц.; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 3/4 лиц.; 2ВмЛицЛ; М2; 

1 лиц.; 2ВмЛицПр; 3/4 лиц.; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 3/4 лиц.; 2ВмЛицЛ (на спицах 24/28 

п.); 

8 ряд: МНР; 6/7 лиц.; М1; 6/7 лиц.; М2; 6/7 лиц.; М3; 6/7 лиц.; 

9 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 1/2 лиц.; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 1/2 лиц.; 2ВмЛицЛ; М2; 

1 лиц.; 2ВмЛицПр; 1/2 лиц.; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 1/2 лиц.; 2ВмЛицЛ (16/20 п.); 

10 ряд: МНР; 4/5 лиц.; М1; 4/5 лиц.; М2; 4/5 лиц.; М3; 4/5 лиц.; 

Далее для размера  53-55 см: 

11 ряд: МНР; все петли как 2ВмЛицЛ.  

Стянуть макушку. Вывернуть изделие на нужную сторону и зафиксировать концы.  

Далее для размера 56-58 см: 

11 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 2ВмЛицЛ; М2; 1 лиц.; 

2ВмЛицПр; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицПр; 2ВмЛицЛ; 

12 ряд: МНР; 3 лиц.; М1; 3 лиц.; М2; 3 лиц.; М3; 3 лиц.; 

13 ряд: МНР; 1 лиц.; 2ВмЛицЛ; М1; 1 лиц.; 2ВмЛицЛ; М2; 1 лиц.; 2ВмЛицЛ; М3; 1 лиц.; 2ВмЛицЛ;  

Стянуть макушку. Вывернуть изделие на нужную сторону и зафиксировать концы. 

ВТО: 

Провести  ручную стирку в теплой воде со специальным средством для шерсти. Полоскание в воде 

той же температуры. Изделие аккуратно достать комочком, не допуская вытягивания, отжать в 

руках, чтобы стекла лишняя вода,  не выкручивать. Завернуть в полотенце, чтобы впитало лишнюю 

воду. По желанию можно отпарить изделие, но учитывайте, что изделие становится плотнее и 

уменьшается по объему. 
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Благодарю за проявленный интерес к моей работе! 

Я с удовольствием буду наблюдать за вашими работами  по тегу #my_teddy_hat.  Мне будет 

очень приятно, если вы отметите меня, @staryxo_knit,  в посте в социальных сетях.  

 

Если у вас возникают вопросы, можете написать мне на почту Staryxo2014@mail.ru  

с указанием номера заказа или предоставления чека о покупке, если файл был приобретен не 

через сайт. 
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